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AT Kosmetik

Wellness  Geschäfte und Dienstleistung sonstige
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Unser  Kosmetikstudio  & Day Spa befindet sich im schönen Horumersiel /
Wangerland direkt an der Nordsee im Hotel Leuchtfeuer.

Neben klassischen kosmetischen Behandlungen bieten wir unterschiedliche
Massagen, sowie die kosmetische Fußpflege an.

Wir sind ein Kosmetikstudio in Horumersiel innerhalb des Hotels Leuchtfeuer,
direkt an der Nordsee.

Der Betrieb wird von uns – den Schwestern Antje und Kristin Schumann – seit
dem 01.05.2019, geleitet. Kristin ist bereits seit dem Jahr 2011 Kosmetikerin im
Hotel Leuchtfeuer, daher bleibt für die Stammkunden alles wie gewohnt. Unsere
Neukunden dürfen sich auf eine sehr gute, erfahrene Kosmetikerin freuen, die
ihre Arbeit sehr sorgsam und mit viel Freude erfüllt. Ob Wellnessmassagen,
kosmetische Fußpflege oder entspannende Gesichtsbehandlungen, bei Kristin
sind sie defintiv gut aufgehoben. Seit dem 01.05.2019 arbeiten wir mit der
qualitativ hochwertigen Kosmetikmarke BABOR zusammen.

Der Ort Horumersiel ist ein wunderschöner Kurort direkt an der Nordsee, in
der Gemeinde Wangerland, diese verfügt über rund 10.000 Einwohner und der
Ort Horumersiel über rund 1000. Sie können den Strand gut zu Fuß erreichen
und diesen entlang bis nach Schillig spazieren. Einige Restaurants laden zum
gemütlichen beisammen sitzen und genießen ein.

An Tagen, an denen das Wetter nicht so einladend ist, bieten wir Ihnen entspannte
Tagesprogramme an, bei denen Sie ihre Seele mal so richtig baumeln lassen
können. Ein Besuch in Horumersiel ist immer eine Reise wert – Entspannung finden
Sie hier auf jeden Fall. Ob Regen, Sonne, Sturm oder eisige Kälte, wir freuen uns
auf einen Besuch von Ihnen.

Entscheiden Sie selbst, worauf Sie Lust haben. Darf es eine angenehme
Gesichtsbehandlung, eine kosmetische Fußpflege, ein Entspannungsbad, eine
entspannende Wellnessmassage, eine Maniküre oder einmal pflegen und
schweben im Softpack sein? Außerdem bieten wir auch Thalasso an, passend zum
Standort direkt an der Nordsee. Wir haben ein breites Kosmetikangebot für Sie
und sind davon überzeugt, dass auch für Sie das Richtige dabei sein wird.

Ansprechpartner:
Frau Antje Schumann
AT Kosmetik
Pommernweg 1
26434 Wangerland Horumersiel

 +49 1590 1723471
 https://www.at-kosmetikstudio.de/
 Kontakt@at-kosmetikstudio.de
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QR-Code scannen und diese Seite offline
speichern, mit Freunden teilen und mehr.
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Preisinformationen:
Alle Behandlungen mit Preisen finden Sie auch auf unserer Homepage.

Merkmale:
Eignung
für jedes Wetter

Preisinformationen:
Alle Behandlungen mit Preisen finden Sie auch auf unserer Homepage.

Öffnungszeiten:
Wochentag Uhrzeit

Dienstag bis Samstag 10:00 - 18:00

Behandlungen sind auf Anfrage auch montags und sonntags, sowie nach 18:00
Uhr möglich. Kontaktieren Sie uns gerne.
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